
 Woordje(s) uitleg bij Peese of kijk 5  
    

Vraag 1: Op bedoelde pagina vind je: multiple choice. Het toe te voegen vierletterwoord is 'test'.    
                Echter wel de spatie verwijderen! Dan bekom je 'multiplechoicetest'.  
                Sommige deelnemers hebben 'multiplechoiSetest' geantwoord wat uiteraard fout is. 
    
Vraag 2: Sluizen = door iets heen leiden 
     
Vraag 3: Bij de mogelijke antwoorden staan er  7 synoniemen. Antwoord 'f' is geen synoniem, maar  
                een omschrijving. Dus was ook antwoord 'h) maatschappij' nodig.      
          Antwoord: A – B – C – D – E – G – H   
    
Vraag 4: Pime + 'R' = prime (interval). R' is de 18de letter.  
    
Vraag 5: Met 'grein' moet je werken. Het verkleinwoord = 'greintje'. Het toe te voegen vierletter- 
                woord is 'geen'. Prisma: 'geen greintje' = helemaal niets.Wat mankeer je dan? 'Humor' 
    
Vraag 6: Ook de niet vermelde Romeinse cijfers in acht nemen! Zijnde: L – C – D – M = 1650. 
          Wat de som van de Arabische cijfers betreft: hier keur ik zowel '24' als '27' goed.  
          Een' en 'twee' zijn ook vermeldingen voor de cijfers '1' en '2'. Maar niet iedere deelnemer is   
                op de hoogte van die nogal ingewikkelde materie.     
          De enige juiste antwoorden zijn dan ook '1674' of '1677'. 
     
Vraag 7: Blijkbaar waren er een stuk of 13. Dat was niet mijn bedoeling. Maar mijn kennis van 
          'kaarttermen' is zeker opgelijst. Voor mij was 1 term al voldoende.     
          In het vervolg zal ik dergelijke vragen met oneindig veel antwoorden vermijden.  
   
Vraag 8: Er waren 16 dieren afgebeeld in ons boekje. 2 op blz. 5 – 1 op blz. 10 (zie tekst met 
          ereteken' en 'leeuw' ernaast) – 1 op blz. 17 – 1 op blz. 20 – 10 op blz. 25 – 1 op blz. 28.  
                Fout antwoord was 'meer dan 15', want er stond 15 meer dan 15.     
     
Vraag 9: Bedoelde straatnaam was 'Droogte'.     
          Volgens Prisma is dit een periode met erg weinig regen. Niet met weinig 'water'.  
   
Vraag 10: Met 3 afkortingen werken: ISM – PDF – WWW  Dat geeft: met – format – web  
 WRV is geen in Prisma vermelde afkorting. Dus niet 'vrienden'.     
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  NAAM F VS 1 VS 2 Punten   NAAM F VS 1 VS 2 Punten 

1. Annemie Roels 0 439 22 33  18. Willy Verlinde 2 42 21 16 

2. Peter Van de Velde 0 440 19 32  19. Marc Ver Eecke 2 457 18 15 

3. Rudi Franckaert 0 441 23 31  20. Pol Depuydt 2 458 12 14 

4. Herwig Van Damme 0 442 30 30  21. Julienne Maes 2 459 22 13 

5. Karel Jacobs 0 443 26 29  22. Vic Rottiers 2 221 21 12 

6. Jacky Colpin 0 206 7 28  23. Marleen Verlinde 2 244 28 11 

7. Octaaf De Veirman 0 206 18 27  24. Rika Van Acker 2 423 38 10 

8. Alix Liefooghe 0 446 28 26  25. Dirk Leterm 3 463 21 9 

9. Koen Dierickx 0 249 14 25  26. Joseph Vanderkimpen 3 76 44 8 

10. Christelle Baert 0 448 9 24  27. Robert Bauduin 3 114 8 7 

11. Eric Jacobs 0 449 18 23  28. Kathy Bauduin 3 466 21 6 

12. Marianne De Vrieze 0 264 34 22  29. Dirk Bauduin 3 467 27 5 

13. Stefaan Beernaert 0 321 31 21  30. Rachel De Bruyckere 4 83 8 4 

14. Jacques Van Bruaene 0 344 17 20  31. Dirk Stevens 5 469 36 3 

15. Ria Schelfhout 0 404 18 19  32. Marleen Meulebrouck 5 470 19 2 

16. Ivan Windels 1 89 23 18  33. Rony De Grave 5 167 35 1 

17. Marcel Malengier 1 455 35 17   



 

 

 

 


